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nº 04/2025 

“Ata da Sessão Solene de Encerramento dos Trabalhos Legislativos do 2º Semestre de 2025 da Câmara Municipal 

de Pedreiras.”  

Aos dezoito (18) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezessete horas, reuniram-se em 

Sessão Solene os nobres vereadores Márcio Francigard Furtado e Silva, Maria Waldirene Silva, Gabriel Tallys Silva 

Santos, Adenilson Lopes Vitor, Antonio de Sousa Silva, Aristóteles Silva Sampaio e Nataniel Sousa Cruz. Em 

seguida, a Mestre de Cerimônia Sra. Jissele da Silva Sousa, convidou o Sr. Presidente Márcio Francigard Furtado e 

Silva para ocupar o seu lugar à mesa. Dando continuidade, o Sr. Presidente declarou em nome de Deus e do povo 

de Pedreiras aberta a Sessão Solene. Dando prosseguimento à solenidade, o Sr. Presidente franqueou a palavra a 

Mestre de Cerimônia. Logo após, a MC convidou para compor a Mesa as seguintes autoridades: Damião Felipe, 

Secretário de Administração, no ato representando a Prefeita Municipal, Diretor do IFMA, campus Pedreiras, Prof. 

Cardoso, segundo secretário da Mesa Diretora, vereador Gabriel Tallys, e a Procuradora da Mulher vereadora 

Waldirene Silva. Na sequência, a MC registrou a presença do Secretário de Segurança e Trânsito, Magnus 

Branquinho, do Procurador do Município, Sérgio Benigno. Posteriormente convidou todos os presentes a se 

colocarem de pé para entoarem o Hino Nacional Brasileiro e o Hino Municipal de Pedreiras. Logo após, seguiu 

com as falas das autoridades: Diretor Geral do IFMA Prof. Cardoso e Damião Felipe, Secretário Municipal de 

Administração. Dando continuidade, a MC fez a leitura regimental das honrarias concedida pela Câmara Municipal 

de Pedreiras. Em seguida, passou-se à entrega das referidas honrarias, convidando o vereador Adenilson Lopes 

Quineiro para fazer a entrega das Medalhas Princesa do Mearim aos jovens Gustavo Santana da Silva Lopes, 

Samuel Carvalho Gomes e Mikael Silva de Sousa. Em seguida, convidou o vereador Totinho Sampaio para fazer a 

entrega da Medalha Princesa do Mearim a jovem Nicole Ribeiro da Silva. Na sequência convidou a vereadora 

Waldirene do Lenoilson para fazer a entrega da Medalha Mérito Centenário Compositor João do Vale a senhora 

Maria Oliveira Lima. Convidou o Vereador Natan do Povo para entregar a Moção de Congratulações e Aplausos 

para os Agentes de Limpeza do Município de Pedreiras, representados pelos senhores Antonio Eugenio, Elias 

Vieira Pereira e senhora Maria Raimunda Alves da Silva, e aos capoeiristas do Munícipio de Pedreiras, na pessoa 

do prof. Cogumelo. Na respectiva ordem, os vereadores autores destacaram a honra em entregar as Medalhas 

Princesa do Mearim, Medalha Mérito Centenário Compositor João do Vale, e Moções de Congratulações e 

Aplausos aos homenageados, todos merecedores do reconhecimento. Salientaram ainda que também é papel do 

Legislativo reconhecer àquelas pessoas que se destacam na sociedade e em suas áreas de atuação, contribuindo 

para o desenvolvimento do município. Na sequência, os homenageados usaram a fala onde agradeceram aos 

vereadores autores por tamanho reconhecimento e, ressaltaram a grande emoção deste momento em suas vidas. 

Encerrada a entrega das honrarias municipais, o Sr. Presidente agradeceu a presença dos homenageados, 

vereadores, imprensa e todos os presentes. Fez síntese de seu trabalho em 2025, e consequentemente pelo 

segundo ano consecutivo tem as conquistas pelo selo diamante de transparência da Câmara Municipal. E em 

memória a seu pai, tem honrado o cargo que ocupa. Dando continuidade e por não haver mais nada a tratar 

dentro desta Sessão, declarou em nome de Deus e do Povo de Pedreiras encerrada a Sessão Solene. Autorizando 

lavrar a presente Ata que após lida, apreciada e aprovada será por todos assinada.  

“Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 18 de 

dezembro de 2025. 

 


